
Что возвращает open в случае успеха?
Куда это значение можно использовать?

В каком случае read возвращает число
а) -1
б) 0
в) >0 (и что оно обозначает в этом случае)

В каком случае write возвращает число
а) -1
в) >0 (и что оно обозначает в этом случае)

Для чего используется третий аргумент open?
Когда он используется?
Когда его надо указывать?

Для чего используется второй аргумент open?
Что должно быть указано обязательно?

Для чего используется первый аргумент white / read?
Откуда может быть получено это значение?

Для чего используется второй аргумент read?
Что можно использовать в качестве второго аргумента?

Что возвращает lseek в случае успеха?

Что в Вашей программе хранит эта переменная?

Какое условие проверяется в этом if?

В каких случаях произойдет выход из этого цикла?

Как преобразуется строка в число?

Какой тип данных нужен для первого аргумента системного вызова 
lseek? Каков размер этого аргумента?

Какие файловые дескрипторы были у Вашей программы при её 
запуске?


